RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SDN 24 BANDA ACEH
Kelas / Semester : VI(Enam)/2
Tema 7 : Kepemimpinan
Sub Tema 2 : Pemimpin Idolaku
Pembelajaranke E 3
Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan

TUJUAN PEMBELAJARAN
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Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai kepemimpinan
dan contoh kegiatan dengan benar.

Melalui kegiatan mengamati, siswa mampu menjelaskan nilai-nilai persatuan dengan benar.

Melalui kegiatan mandiri, siswa dapat menyusun konsep urutan isi pidato.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
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Guru memberi salam dilanjutkan berdoa bersama dipimpin oleh salah satu siswa. (religius)

Gury menanyakan kabar dan kehadiran siswa.

Menvanyvikan lagu nasional Indonesia Raya bersama-sama.

Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.

Pembiasaan membaca/ menulis’ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)

Guru menyampaikan tema yang akan dibelajarkan yaitu tentang “Kepemimpinan™. (Integritas)
Menyampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai siswa serta garis besar materi.

Bertanya jawab untuk mengingatkan kembali materi sebelumnya mengenai nilai-nilai kepemimpinan.

Kegiatan Inti
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Guru bercerita tentang pemimpin idolanya untuk memberikan rangsangan kepada siswa.

Bertanya jawab mengenai pemimpin idolanya serta alasan mengapa menjadi pemimpin idola.

Siswa disuruh menuliskan pemimpin idolanya serta alasannya.

Secara bergantian siswa membacakan hasil kerja mereka dan mendiskusikannya dengan guru dan
teman-teman.

Guru menjelaskan kepada siswa kalau seorang pemimpin yang baik harus pandai berkomunikasi,
salah satunya pandai berpidato.

Siswa menyimak media pembelajaran yang disajikan oleh guru.

Guru dan siswa bertanya jawab mengenai urutan-urutan pidato berdasarkan media pembelajaran.
Siswa disuruh membuat rancangan pidato dengan tema perpisahan kelas 6 secara berkelompok.

Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru.

Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas.

Guru memberi penguatan tentang jawaban masing-masing kelompok.

Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan.

Kegiatan Penutup
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Siswa membuat kesimpulan dani kegiatan belajar hari in1.

Melakukan evaluasi belajar.

Melakukan refleksi dengan bertanya kepada siswa bagaimana kegiatan pembelajaran hari ini.
Menvanyikan salah satu lagu daerah Bungong Jeumpa.

Guru memberikan pesan moral sebelum pulang,

Berdoa dengan dipimpin oleh salah satu siswa dan salam.

PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan : Tertulis, lisan dan penugasan
Penilaian Keterampilan : Unjuk kerja, proyek dan produk
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